



**Corrección de errores del procedimiento abierto número MY16/VCI/O/80. “Obras de reforma, adecuación en edificios y urbanizaciones, RAM 2016-17. Mediante precios unitarios de unidades de obra, para intervenciones en edificaciones e instalaciones, en los campus de la Universitat Politècnica de València”**

Se anuncia la corrección de errores en el cuadro de características anexo al pliego tipo de cláusulas administrativas del expediente número MY16/VCI/O/80, cuyo objeto es “Obras de reforma, adecuación en edificios y urbanizaciones, RAM 2016-17. Mediante precios unitarios de unidades de obra, para intervenciones en edificaciones e instalaciones, en los campus de la Universitat Politècnica de València”, procediéndose a la rectificación en los términos siguientes:

**Donde dice:**

**13. Garantías a constituir por el adjudicatario:**

- a) Garantía definitiva:
- Lote 1: 8.746,50 €
  - Lote 2: 8.746,50 €
  - Lote 3: 8.746,50 €
  - Lote 4: 6.247,50 €

5% del importe de licitación (IVA excluido)

**Debe decir:**

**13. Garantías a constituir por el adjudicatario:**

- a) Garantía definitiva: 5% del importe de licitación (IVA excluido)

Valencia, 26 de abril de 2017



Servicio de contratación